

## Узбекистан-Россия: расширяется сотрудничество в области фундаментальных исследований

Делегация Министерства инновационного развития РУз провела встречу с председателем совета Российского фонда фундаментальных исследований, вице-президентом Национального исследовательского центра Курчатовский институт, академиком Владиславом Панченко и руководством Фонда. В состав делегации также входили представители Института микробиологии и Центра геномики и биоинформатики Академии наук Узбекистана.



На встрече обсуждены вопросы расширения спектра фундаментальных исследований в рамках международного конкурса совместных научных проектов «Узбекистан-Россия».

С академиком Владиславом Панченко достигнута договоренность о совместном проведении научных исследований в сфере генетики, геномики, микробиологии и ядерной медицины, внедрении лучших практических решений в области лазерных и ядерных технологий, а также виноделия.